

ADRIANA FLORENTINA CĂLĂUZ

DELIA-ANAMARIA RĂCHIȘAN ***Teste grilă. Perspectivă interdisciplinară – etnologie,*** ***literatură, mitologie, Cluj-Napoca,*** **Editura Mega, Editura Argonaut, 2018, 174 p.**

Lucrarea *Teste grilă. Perspectivă interdisciplinară – etnologie, literatură, mitologie*, vizând anumite unghiuri critice, devine eficientă. Studiul Deliei Anamaria Răchișan sporește încrederea studenților, masteranzilor în forțele personale.

Testele grilă contribuie la dezvoltarea capacității intelectuale, cognitive și îi ajută pe studenți și pe masteranzi să fie cât mai bine pregătiți în confruntarea cu ei înșiși. Prin intermediul testelor grilă, eventualele lacune, minusuri pot fi estompate.

Cu ajutorul testelor grilă propuse, studenții și masteranzii își pot gestiona ideile, cunoștințele aprofundate la cursuri, la seminarii.

Studiul, conceput într-o manieră atractivă și riguroasă, determină adaptabilitate, flexibilitate, interrelaționare, perseverență, seriozitate, socializare și contribuie la dezvoltarea capacității intelectuale.

Suntem în asentimentul autoarei când menționează faptul că problematizarea, seriozitatea, perseverența, ambiția, încrederea în ideile personale sunt câteva constante-cheie care trebuie să îi călăuzească pe studenți și pe masteranzi în demersurile lor științifice.

Sesizăm, prin intermediul testelor grilă propuse, analiza cantitativă și calitativă a informațiilor dobândite anterior, îngemănarea părții teoretice cu partea aplicativă.

Testele grilă vizează teme complexe, esențiale și generoase, precum: obiceiuri agrare, obiceiuri cu dată fixă, sărbători cu dată mobilă, sărbători regăsite atât în Calendarul popular, cât și în Calendarul creștin, simboluri avimorfe, simboluri aviomorfe, bestiar mitologic, fitomitologie, dendromitologie, rituri de trecere, univers literar.

Metodele și tehnicile de cercetare utilizate în vederea realizării acestui studiu contribuie la înțelegerea fenomenului cultural tradițional, mitologic și literar.

Testele grilă propuse de autoare devin un tot unitar indispensabil verificării gradate și autoevaluării.

Testele grilă sunt atractive, utile și abordează o gamă largă de teme, dându-le posibilitatea celor interesați de a se autoevalua în mod constant și eficient.

Studiul intitulat *Teste grilă. Perspectivă interdisciplinară – etnologie, literatură*,

mitologie generează deschideri pertinente, oferă posibilitatea autoevaluării, pune accent pe perseverență.

Testele grilă devin eficiente pe măsură ce sunt rezolvate. Studenții, masteranzii au posibilitatea de a căpăta încredere în forțele, în ideile proprii.

Studiul, apelând la perspectiva interdisciplinară (etnologie, folclor, lingvistică, literatură, mitologie, religie), își propune să vină în sprijinul studenților, masteranzilor preocupați de a-și estompa eventualele lacune. Testele grilă, concepute într-o manieră atractivă și riguroasă, contribuie la dezvoltarea capacității intelectuale și cognitive. Apelând la testele grilă, studenții și masteranzii vor fi mult mai bine pregătiți în confruntarea cu ei înșiși. Testele grilă, pe măsură ce sunt rezolvate, devin eficiente și sporesc încrederea studenților și masteranzilor în forțele proprii. Problematizarea, seriozitatea, perseverența, ambiția, încrederea în ideile personale sunt câteva constante-cheie care trebuie să îi călăuzească pe studenți și pe masteranzi în demersurile lor științifice. Testele grilă propuse spre a fi rezolvate le permit studenților și masteranzilor să își gestioneze corect, concis și ordonat informațiile dobândite la cursuri și la seminarii pe parcursul anului universitar.

Delia Anamaria Răchișan

Delia-Anamaria Răchișan

Teste
grilă

Perspectivă
interdisciplinară

etnologie,
literatură,
mitologie

Delia-Anamaria Răchișan s-a născut la 27 iunie 1978, în Baia Sprie, în județul Maramureș. S-a licențiat în Filologie (Limba și Literatura Română-Etnologie) la Universitatea de Nord din Baia Mare și a urmat masteratul de Etnologie și Folclor la Universitatea din București (2003). Doctoratul este în Filologie, Universitatea din București (2009). Activează ca lector univ. dr. la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Centrul Universitar Nord din Baia Mare, *Facultatea de Litere*, Departamentul de Filologie și Studii Culturale. Activități de editare: începând cu anul 2011 este redactor-șef al revistei culturale studentești „Nord Cultural”. Volume apărute sub egida Academiei Române din București: *Mitologia românească și estetica artei tradiționale din Maramureș* (2015); *Formulele magice și antropologia vârstelor. Magia cuvântului în Maramureș* (2013).



Perspectivă interdisciplinară

Teste grilă

Delia-Anamaria Răchișan

Editura MEGA

Editura Argonaut